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Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici potrebno je:

1. Qdrediti potrebnu povidinu armature za plofu POS 1 (dp = 10 cm), a zatim sralunati maksimalni
.ugib kraja konzole u eksploataciji, uporediti sa dopustenim i, u slufaju prekoralenja, komen-
tarisati.

2 Izvrditi analizu optercenja i nacrtati dijagrame presefnih sila za gredu POS 2 (bfd = 50/60 cm),

& pismeni ispit

a zatim izve3iti osiguranje od glavnih napona zatezanja. Nije potrebno dimenzionisati nosat prema

momentima savijanja.

3. Tzvrditi analizu opterefenja, sralunati preselne sile i odrediti potrebnu povriine armature za

montaZnu krovnu korubu POS 3.

4. [zvititi analizu optereenja i nacrtati dijagrame presetnih sila za gredu POS 4 (b/d = 40/50 cm) a
zatim odrediti potrebnu povidinu armature u prescku J. Za presek 2, armiran istom armaturom,

srafunati moment loma.

5 Odrediti potrebnu povidinu armature zatege i oblikovati popredni presek, a zatim odrediti srednje

rastojanje i karakteristinu Sirinu prslina.

6. Nacrtati dijagrame presefnih sila za stub POS S (b/d = 40/120 cm) i odrediti potrebnu povrdinu
armature prema merodavnim vticajima, uz uslov da dilatacija Celika bude € ; 2 5.0 7

Podaci za proracun:

MEB 30
-GA 240360

A =80m
p = 1.20kN/m?

@, = 2.5
¥. =08



T——\‘. , 1
o5 L — KowloAk DAY A

S {1 - 0y =0\ 1S,0 = 2§ usspur
1 ’% }; -

1 T CUCTEM, 1 AuAAW Y- DO\TE PETLEA-

= "lll}’l u__,’\_)}w

o) CriAdo OnpevE e wg F) rogremErs oNTEPE LERE
| s TR b -y PR i 3 -
Mo=250° 2 = G Wi Mop= Y201 22 = ZHO Whiacferd
- - o 1 !
Tg=25-20 7 €0 s Tp=10-yo= 210 [
o |

' . 2o
Co .

3, AMERFIORACARE
MB 01 Oxiow  —v H5=070T0F = BH5 M= 18 ke
Gk o [%0 —7 Hv=240,0 Mfr = 2440 1/ |
Muwc= 4161 §,0 41,8240 = 12,3% Lurnf---u-t.jmf
P, A= '215' Coa. — ﬂl=ﬂo,o-21g :”-‘;[TM

K= = = 2902 —7 @len= ’Q’E'Zgj"“’%-
e A e,
’ﬂlﬁf}ib‘lig"{g rJL J /

A

o 100,04 A %“{E:, - L f
P = 12 ~Aoo = -Liq'lo = _le (e ]mu.

JCRBO ,‘rgu-ow }5{(:,1 D-_‘\ (%85 Cuﬁr w!)




hom =00 H ¥ = 147 o
. @ . AoD,0-10,0 |
AJrAr s 16@"[: o0 ‘-—,'ﬁ-ﬂ—‘“ = 1o 'Cuf‘lu-bl < A%,F‘umﬁ.

vegorewe | BBfo | (s aiFfud)

4. Teopatyn  Ledoprasi ik

Ehmmuiuo PEuEwE /TWUbA CACGOA ST KPAlA YolroAE
ONTEpPEtiewE leatiko PACTIOAEAFZ WM ONTEPE LEWEM
AATO B UYPATOM

. s
U B

- [5 i s
Mg 20 — Ep = & GPx = 31,5 10 KV |

i L -'8 f |
D= ’EEEWD@ = 8333, ot = B3V33 10 wd e
{7 o ; :

41

vl AT
myfﬁ’ﬁ R i

- -3 B
- 311;1DG~ 37.1-'53':3"15#3 = \l"l%'qﬁ bk B 1]30 AAALL

a4 (1goti) 20

-

% M, S 10 8333,3:10°

4.1, OAPERUBAKE MOMETA MNOIABE DPCAVIRH:

Mere = forg - Wiy 2 fos - Wen
%ﬁ’ﬁf? = 'r\’%fiu* {515 +28.0

ST )7 "%ﬁ;r'-’*f-
2z
MB 20 = forme = 240 Mpa =024 W | G

D) = 0,5 WM |Gl
Gﬂ{)

a
e, — B0 0108 1 ’\l-; mafﬂ_d
R e ikl

Mege ¢ O7AG 6666 = 5140 wNeuefur! =52 N [

Tors = O7Y4- (ﬁlﬁ, +



[ B—

VoL BEEF
Fe———— ChE . SR

‘\24. TiPora ¥ _.E-_":-E_.éDF’Mhiﬁ'Ld}Pr 7 ’%"L@ 3-

424, Ywynwo onterclhewe

) Npopk 7 K PUBRE Z ANEME —
NEecEKh > CTAk= EW
wot), BAG B,

Kor G U0 KOEGUUWVIBHTE Bf

FATA  NEAEOYTAOROT nonegeE-#or |
(BES NpcAWik), Olsotio CTahe T (cp Oeenm

ToM L~ | IPUAS A

= 9%
;ﬁ\aq S 1} 'NE %DI‘i‘H{., (,Awm‘.ﬁm ’3*{.“{},
:‘;L—- S = 0,25 ){(g- o ‘},lﬂ{-o [MAJH*MM 3.%3}
Z i

mbor _ 66180 5o
24, Ao HS L

T (@) T 06~
W;(jg = W %(% P O34b: 82 = 7o Attt

B < B 2 = ot

=05 (G Hol%0) L = o= A~ 1[’-‘1,“@35 7°
o= 10 (x=0) i;- ’ i M &40

75'4,.:’1—(}]1;4‘0, _ it o 0,bHk

(So+74t)
r+p) T . X GH
Vit = (1) iy 4 B0 o
Gy %)
MM%‘:}} ” (,]'#Dl':pk{-bs'?ﬂ;t' s D;'&"“E[’g"lbl"-ipﬁ = t}l'll:’% —

o o -

(%) -
Fi‘f‘*[m ol i e o



42,2, CTaMo OnTepelewe

L%r\-‘ = (‘i"l’“ﬂ\l i JD -
h‘ﬂ(ﬁ\ %:%E M) = %*;a%'ao LT Al

) T g+ G
H 'J- (' _— "_"%" gt ‘ly ~ — '2. Ci—h.-- L —— \ ﬁg
" {T'Ua‘) c. 'i; " [ o ) Ek';ﬁ *’!"L[Eﬂ Dlu{.ﬂb l Higs

(@)

ﬂ%fMGﬂ = (1-075)- \Bo + 05 3,05 = {430 Artic
(%) '
}JM L—b?; = 4,90 e l&

I

4,%, \popays Lﬁéeowmulm kY ’t"'.,—_

434, Craavo ontepehele

Uoo oo = {}15'11(;5 =70 | %3’:@ 0,835 (ﬂ,mmt?&tq 346 )
0,208 (paTeaty 3 8)

i%““ztf’ﬂ = 0,040 K:E
Blca - J il
Aae_]
{(fcai-. 0,5
) i I &)
w&[@ - va (ke o) % = (1 e o) o)
EEE;:‘) ] ("1,,':‘."0 B’JJE; "’i"’) /||1 8{} = E.:J{;Q! Ar tee

o, = K (g o) M - (k) o

Dy = (OB AS) 05 = 10T A
= 0,5 %ﬁhﬂ- ?ﬁn[yérﬂi ’S'ﬂ, 1~050,5 — L{ = 048
Fag_ww‘; + 00

m\@wo\‘“ (1-0,738): §,C6 +0F38: 10,31 = Db retrac

3"@ - %*%i”“j

_._



L" 5 2 Vb{.“fﬂ%o @r‘l‘T‘;Es "F&;{g g,

(G P \
oo = 15 ST Prfg%m ~ r k)
A )

iifipey = b8 + (ca ’)quﬁej .ﬂ-_»v;;_l—;ﬁ "

I__—_

l@" ‘] -.:'1&?.!’:'["‘!‘ AAaiby, = i\%ﬂg—yl

Hm*ﬁ_,-%—-ﬂ’iaig q.'&""—*"‘-- 4233%% }UMA?&

Macuamaapia YTWE ¥ AoWEMERUM TTRAUULAML,

- —

[Poo 2] — kewrvenabs tPeu

A, CTATUS A CmeTE U AREAGA ONTE PE e Wh

concae, TE WA 050! 060" *?.J;,D = 1,50 WM ]eu:..

or PoS\: R% g0 w|w"
= %_ﬁ’?. 5' F—N\M
" _«}E{?SJD ae | OB PEMEWO GTIT. @@m

t
M-uc? ; M%‘\' - E:,Ic WA At t
Mot = MY =

20 Dpopattyl CaTutkug, YTOulghlh
5\.@?‘%&?@2&5% onEPEEWE.

&) UrpAke OTTE P WEWE

1 L]
?“1\‘% :nra?_-:;‘ .E—,i%}:' = GG;@ ZANLECS M’P ;}_ '{"{ = "I,I';)__,Ilﬁ AL
W%;zﬁ@\g—‘ -&—DE‘ = 53 ﬁ} e FSD'HQ'IH' gio {?'Hi o (DIL{ WhlAee
5 RG: =880/ = 2,6 v/

o K/
T T'qu"‘]gg_.lg- = “O:D
Wiy = Co-gpfa= 20,0 KN



4, hugpreamu OPECE MUY Culh Y
t '
@) CRARO OfTPEPElBWE 5\{&@’6?5@35@ _onTEPELzwE

A, OCATYWIE oL TARBRUAX MDOWR T LAk

T Ao 50,0 +1,8:2b = T, L8 KN
Whpem 4 ABD $ 18 b = 2D Wil

Lo Go~1t = ¢ Aopo="H2 -FL=21384%0 il
nePETTL o
%du, X Bo-2 = t;mcm,,g 71 =2 {(“-{?_.i‘f?:‘ 183 Cue

< LL-éh = 5§15 e —2 VChb. So=E,0 Loy

G'D L=
o =50° Cuw

DrETN, !ﬁﬁ:E‘D Cigie =7 ’61,,:@1:310-
2o, %00 = 02:55,0 =25 o X500 Cunr

{T} Jj H?'S S ! A
W Do ['DO 0,037 wlm b = “Eﬂyc;,,sw\)
-uhgm\}': Lﬁ.%l?-*a ﬂc' = O 249 [ "“_f_,_*":‘f.t
2.2184,0.S9 T Gy

R B e W Core
=003 +0,2tb =0 765 N (e ol {
: 3 , < W,

Vo, v by BB 15,1\~\Qr A o
&e = 37 0.% 1 —0,265 ) & 0,0=12/0%

Thw = 9728 ~ 1205 = 85,25 wN



T = AN - n. =+

MT’E?U_ = ‘:}1.’17__2;&1“5 ‘ ('ﬁsﬁﬂ’l] "D|’ng\)»‘:;_n35f_hn 'I-':[D b "E!"TII'D lD g (;Ifll{) o
D] i
Mrpre = H2,18 - &0 = 4%8 v e

GC"-‘W‘?’FF%'EPNMPW T AN WM BERPTUKA AR YIERT WA A,
MoPel NPUXBATAMWA TAABRVK HiTIOW TATE Lol A WZALDAWWY AEICTROM
MOMEKRTA ToP3IUE M T?M&c%?'mhwﬁ QunE | nBE YERTWIE TAYXE v
i NPUXBATAWE ,OLEWEWT TEFETA (oNTEpelewe XOJE CE CGA NMAo-
G POS Nrekoon #h FOSD). Yeynko NOTPEBWA APMATYPA
DEUYBATAYE OBEWERCT TEPETA WMo

fon= P&
Ov |
C‘\,Lx_‘; '1L1{';|* RC%“—-‘:— ’H%R%‘ = "'”{o‘gl":—" 'i."ﬂulg le“[ = 1251 \.uf-../)'t_,l-(,

hooy = H = 0T o fuae

—

2h0 .
&Y Ko NoTre bd ToBFUIAA t‘lmrz*ﬂfr ﬂf’ﬁce;@r
ABR e e '7%% T e TVIE CEMEOCTA My | e vﬁ%&k}f S
i 1 NPVIABATAWE | oBEWEReT TEFETK
YewalaMo =4 =P ]. goyc’
i 2, i
+ B 380 0,5 |
0Dy, = corrsop_ ,  dBIS 4o, DB e
T [ Hane ) 2o 2o at

ﬁ@ﬁ’g P (_Uumﬂ +O oM + Dlﬁbﬂﬁw =0,060 exx
¥e, U0 —» ew < g;_’fi‘? = 13,Q “Coae

==

Yepoleho ‘ Lo/ Izgl

Gy D,D’B‘-_t-_ﬁ_lfoiﬁh 0,513 N _
M LT“E’*%@*ED—F‘“T) 41100 e R e

B, '\J?S?. il —21‘3%';1';,5‘&:4.
}

| YCBoIEHo _IL t.f_ ?a{ T \

L




rp—

Dorpepwy MOBPUUKY Yywe TeA7ZKWeE ATMETYPE 14
MPUXBAETABE MOMERTA TORIMIE HAAATUMO KA

pr
21&@1‘ = ﬂ-%ﬂm ' E o
L2802/ g0 10 = 8B4

VB0 leko &E’l@\i (Mo Gu®)

l-i?fﬂﬂﬂE'uff r Nopyyhkol APMAT Faud
Kolk DIPURBATA YTUulgkl MOMEWTH
- mhz_g T | T ) l'? x
| Lfgﬂ TOPIIE, NoTrepko J& ¥ TOPRO) ol
L ARy Lopatu Y APMATYPY W NPVUABATAME

Mot g T A OB Ak (w.n_a LTE BAWO
Y oXBWRY LRBATKA)

e

DEUTYPAKE JE NOTPERRo MPPFLIVIN W Lk O ¢

e B (-T )= 82 (1- 30 )~ 2 e

T / 7 N LS/

MEFPERC OA ccma&ﬁk.

=

[ Fos 8| — s s Koryel

V

A, CTATUNKI CUCTEM  \aq ARAAWR onrerelewh

 ap
7
--.__._:_" A
"{/'“'g'ID Ak 1 .
: L E Ao -
| | ’ﬂ;/f T

i |
/OET' QU'D}D-’IQH;’E,SID = ';L.lD '\..'«-MIJ'LLL |
b= 1,20 ' A00 = 12 v
\ :




S

-""'I
e 1

LAV IATPAMIN  NPECEMEUY MAA
A) CTRAND_OMITEPELEWS

§) NospEmEko onrerelcwe

er.: 1280 (2= 9 )b Wi

Th=A28p/2= 48 wn/

‘ r‘@ @

M%ﬂ 2.0 E.E?r:. 16,0 riree
' 3

£ __ﬁﬁmmg%wﬂwm%'
M = 46160 FAB A 60 = H5E8 Wil

il'gﬁ“clo+%‘glb) = 100,00 luen ?

2L (lop+02A5/3 - 200,0 = 833 G XT-IILGU‘D G,
focat,. | = 00,0 G

Tﬁ]'-"— PALAR,

Opem. &y=5p0 O =7 W= 10,0 ~5 0 =150 e

NPETrocTABIAMD Li CB KEYTRAA AUIUIL A Y PASMW ¢

e /i"g_l?_;_. - ’sr"s.ﬂl"ll — %L'Ea,“-”'.ﬁ"“{ﬁ-/’\t}%
42,880 S= O1S
150,018 L= 101k y4
":,r'—_-g.gb= .f:}]

1S 16,0 :'1|§ Care S d/[:.= 5o Gae-

NesnolTaiih 0 NOADXALY BEY TPAAME AVKWIE le BuAp TR U,
(i NOTPEGKRY NOEPWEY APMAATYPE  CRAYRABAMO WA ORABOYTAD ~
WA NPEcEX, Wbl B=100 Co

460 0-4C0 | 1 8HT z
=10 £ i © ., U8y = 12 60 (aw
M l@ﬂ\-ﬂ‘ /‘k i rLL_iLhD k

yepojguo | AX APAD II (5 oﬁ)




34,

s

Tie=16 2,0 +1,2: 4,80 = 2144 N

%0,

ﬁ"'ngﬁ e T}.‘l\g s,
o s O
?H-"}‘Ioll_{} 3 1’515

= 0,039 w[cuf < T

buye DOTPECHO ODLWIYBARE APMATYFOM Tk NPUY BATARE

TAKDRMAK WA ORHR

LATE bA Wk,

— TPEAL C r \FPE( e t-{vL

e ——re

A CrdTia{kn OALTEM W b AV OTEPERE A

2

G
M%\“P

__7\r_iE F—

ConCrpe e TEX UMK -

oL POS 3

ToBpgaERe Of1T. DA PoS3y

YW AT Ci-

=5

J«G \'q i s

_’;‘ADD——%D mNm

o

RS _‘l'l_'f.fl’F . [_hg‘ _
,H— J:%GLJ—- '::10 b‘q‘g’
e k= 2,8
TEJ St ch, = 0,50
6o ¥ Cosd, =080

k.{-lc DE,Q"{,,E"Q..._ p.lDUM[A.LL,

SR e 2180 /10 = 16,0 WA i
‘L%, 22,0 w]m'
(‘51 | Hgila‘:iﬁf*‘%gh’\ij‘

AR
61 =R )= AT =100 WM
2.2% = 19)% W/

Posa.

Mﬁ:ﬁoﬁJMﬁ = e [
| 2. UlrorpA v - 2K

Q) CTAA¥S BT S) NoBEMERS oOT.

AGD %E . '}'ﬂ,’l’ - G-D
i =1 SR O A s i:’i&*r— W—:L_ﬁ
% — *’1‘319« —?‘ )

o Mo, T % Wp st %,

7[1.:5.19_)&; 605 — ﬁ,tc‘l’i?,{z s .[;_Lt_::__:_ sl g



2"' »
%%%‘ Co = %%_L% +40,0 +1000:F o =12%9 0 ,ﬂ'

Mé" B . 4 |
I . 45,28 WN

by = 255,28+ 00 b = 284 2L \en/
Agw=15528 "+ G, = M6 wns

B = 20,0°%0 44000~ U316 = Lo 8> us/

4 8
= HRBEE . .

%:ﬂﬁgrﬁ ! DIED = E-lnll‘_i. L
Ao =108 0+ 00 = 64,2 Wt
B = 2,640 +8,2—6" 8 =246 WV

. R,
hpGinnch- 6o = 2T £49,2 + 92 Fo = 88,8

A, AVIATRAMUL  NPECERAX QUMK

&) CTrAdo OTITEPElEWE ) Dopremesio sneelebe




4. Aw [v‘ii':_-,“ﬁ_r’-{‘l_"_ﬁ:}i# AN ) _[_ ?.5&.

M= 16:151,0 48 137 = B2 W

K= — 3. - 2k —7r |ta. = '?-[“['Wlf'lﬁ/'f,
j[}‘l'ﬁ;}‘a_';'j_p_z_ = 4,196

SY 405 i - 4
'}E;ﬂ-._-—_'r‘llnt't""t@@r L:-'l_g!lp_j],j'-_:.} 1 _Lﬂ}_.. -— g:_rﬂ{,.{-(;l Cad g

-

i iin ¥ 1 P i
'ZZ. '('3,[0 ""1; Crar _.:!
YCBnIERD T’%‘Sﬁ cy X i
[

| "?ﬂ,.-"'"*g’OP“EIGFT :—_EFS}QJ'L: Coe
foy = 26,61 G

Mp = ¢

Z-N;O: D-%LL“%JA_:;NM.-
TMa=01 Daw 2 = Maw = Mr+Nu ey

oADK REYTEAAKE AMKMIE  OLoCke AMATRLWIE Y/ BETORY
W APMATYPU, OAPRTYIEMD U YA PAGUOTENE HOPMAARAX
DAL, A BATUM 3 YCADBA PhBMOTEKE MOMERRTR CABUIAWA
orpelyeMo TR MOMEMT A0MA Mg..



Aa '
A% Yerors PABROTERE HOopMaAmAY CAMAA OUTAELRD CAEIN %'
_ (a1 3 (22

- (22) a0
Fous, L
SV (4= 1‘1< N&-ﬁ ‘% —7 %% 7 % “'ng/“

Y2 DpEvTiocTabyy Ak JE  €oy 23, (opAper BhxEwhk MPUMEBEmAX
MOEGULJERRTA CUTYPROCTV ), CAELA:

'Jréif‘: o THO = B3, WA

) - G 2 Mo = (38,62 +610,28 = 1248,9 vt

szﬂag.%&& =olg: 540053931205 = 12483 Wi/

Loy 12482
d‘% S HDO gﬂ.Ji‘?DS_

r%i

%ﬁ"ﬂ_ ! #y ¢ B il
ﬁ"ﬁa’ 3 C'{"ﬂ:': T'—:bﬁ_‘ [HF‘”" gt./f1 L s '.:|:f,.«f.\_!

A=

Y ooaypy UCTOLPEMEROT NP /o™ ofs Yolugocrvi GETOHA N APMA-
TYPE <CAEAWS
r?"”l.r-_"_
Y Zr N :
& ’ED,D-HJ ! S 0,259 -ﬁiﬁiﬁzo]’zqo—collﬂhﬁ
= }._.-5.55_._—-—2" :'-0 M‘:’:
Re= “Fag

0287 _ 0180 M e ‘ol ,
A= W - hé%ﬂll} £ D HD —r “ﬁf r} = Gﬁui@ 6,55%

<=5/,

ta, <10/,

Yunieyse NPETTIOCTABKA 1B YAAOBOAE ik, [ Ao AOME NPECE WA
oAdna DPU AMAATRUNIAM A

%L@‘{:ﬁ %1‘5[‘1‘:;932%,
Kpak Yy rpallbvy Cuik 3% CAPE YIEMe WB UYPADA !
g, = A ~ne = &4 V- ’Y\ySV&
MNew m:wf M e ‘Ef,“;'f’.l,f’

o ('swl‘: g @ 557




Mo = Do 28 = 11482 41 = SHCTR wilCul = T35 3% Wi
May= 61—y = T2 —6,0% = 13,93 e
Mg = Mare — N (g.aﬂ = 535, T+ —6lo, 28" 139 18 = 428,07 Ve

JMKﬁL\’l‘ﬁfﬁF‘i wﬂ A Mo = 61028 wn/

TPO‘C:F _'Q;T %"TE‘L‘%—

1 Lw ME R MO CAKE

"J:?i

R

24,0
NEBO JERO \ajg‘é L%H 21 (M}

b A [f{ = Lo ]"Lﬂ Crat

D= b 156, 26 -+, 108° = T2 84w/

VEBOIEHD

ER ZLP-—- = 0,026 = A f.

Mlﬂ‘?l' B %b - Lé:a LR "EDID

. f .

Oy, = Ltllg 1“1‘% = '1;.!"'# Cras . '] f"wl"" o E 1\6\#" 1%]3%‘5}
" -'1; p i

€ =55 Cur ) $a= 0119'@’“3—#*%‘

R
%5“1(31"{-‘:‘ )-\DE’ g i mf-’haﬁu

= i _Mop_ (e
MB 30 -1 Ee =5 o 7 M 1—1159'{;!17

ki, = 200 00 4 66% ¥4 2] = 613/ G
L5 = 0% feame = O 240 =108 Mpa = 0,168 s feul



Ecre = 018! 628, = 105,52 wa/
2= 355,28 4+ 408,0 = 463,28 W ¥ EKcee

o = AL = 30 e = TR MPa
.

s

e =
o= 25 o 6645
200 0" /

. g \&
=05 (Gk 240[360) L -» Fa.=1-0,5" L_*i‘f'é -
o (G o) ot (3 oo

Lpr, = W 037> DIE’Ltgqgg'T;ﬁrD% = ,\_ﬂl?}‘%;? Clre
o

_L"i‘/]:tg, = DJ%;:LE{ R = Oy fraree

(PS5 S |- CAve

e

A, CTRTAHK L cmereM W RAAV d ONTEPE NEWA -

ol
2/1 E::‘H_r Zo= D55, 18 WN A= \oB o wav
Ty | & .2 G\= ), 40,33 WAV p;gg’ﬁ;ﬁﬂmlg W
b gty Yo = kg 180 Wiy = 86,4 W/
; ColCAB =3k, QIQD*"L]’I@‘?,E:}-—' 1‘2’,,}3 M:,ﬁ_!.{_!
. _ e @ TAREMAPYIEMO MOMEKT CABWIAWA- KDI

Cr YHooM Y CTYE (PEWO WRPATWOT EAEMER-
T, & Koln WMOCAM | -

0y Y o
Moo Gy (22 4 W22} =

P lrmauo, VU CONCTBEWA TEX Wik CAYGA CE MEUD® TAKEMATIT.
N CpAY JBAMO (APYKD APMUBA X NPRCEKA- TAvD AsBEUIEROD
MELEWe Je YA CTBAEA CNTYPHOCTA | JBP <8 ABBUIA wEwmo ReEtin
FIOBRLNKA APMATYRE OL CITAPHRD NoTPEBRHE. Mﬁ?TV‘-MI 7 0BboMm
CAYMEY ConeTBedd TEU K Cavph ki gu'%@Z Y/ N
FOPMAAWE CUAE, WTD HWIE LAMEPALIMBO, Y CcAyHMY LBOCTR/—
Ko APMNRANAK NPECEKA | WREMAPUBAREMY cvne NENTUCKA

YR BUCMO 0L CTY(AWE KOME MAIE i PRI ATY Phoc—
™,



T, ,EMJkrim-ﬂlvn NpEcE¥ L ChiA e

a)) CraAdo oNTEPEREwE

L

R
. @)
L o =)

Dp BUY NPECEW A CA KOKCTRWTHARM MOMERTOM  CABV Mol , MEPD—
LABid Y Of PELWMEBAKE [NOTPEOWE Ne®fuvwme HTEYTE  APMA-

TYpE JE NPECEK Chk MUWYMAAROIN CaioM hPuTuCkA, AMAE
npEcek 1) (wenocpEldo UKL KPATKOT EATMBRTH |

M = A2 0 A B RS = TR v
o= Al e + 8 b8 = SHYM wav

MPETN. =12 Cue — &= Ao AT =08 Cere
Mase = 234624 + S (122 —0)12) = Soo it wnsmse

KJ: 4.03‘{} -

- = ey > fay=5 3

'E -’—EGEU . Elﬂg




Kbko 12 AMARTAUVIA Y APMATYPU MAkA O TAXTERAHE, K
NoTpzEED JE NPECEK. Abolwo APMARATU, [Pu ToMe JE, 0o usmy
NPECEKA CA KoWCTRHTHAM  MOMERTOM CABUIALA M— OLPER DA -
WE NoTrepye TIORPUMMWE DPWTWCH/TE HM«-WPE MEE PO PR A
NPECEK. CA MAUCVUMAANOM CUADH MPUTUCKA  NAKAE DWECEK
L [;‘.f Yumr;:ufﬂ':{‘sb‘}f). W OCUOBY TOTA LEKISYYYIEMO AR JE AD-—
Boklo CPAYRATV CAMO Y

—A'a" oY vV DheCEKy 'ﬂ||'_"1
hag (ot ¥ NTECEKY -2

_ - 1".,:1@03 ]
TholeEvo ‘Eé'leﬁ—q g $]g|glgf{+ b i c ’3:]"5 ‘LL'::__. j;'
Medor = (%%\J 400 10 110"# = 761, WAL

AMaiy) = BT 4 — 26| = Holyd Ui

= 2 g, 40011080, 205 16654006  SHH o Al
A—a/\ (232 -—‘—1 =3 e m ?Hu—ﬁ &0 Cuy

N OO JERD '1]- 1 536 66] (‘\"ﬁ”f\g 2-"\
e
Negcgr, 274, {Tmy Laﬁ‘j,
M = ml" = 2 e
8D e ke FAB St = AL WY |
A = v+ 7 e (U —oy1) = 10988 vtk
M = H0983 — TeM11 = EHB WM
Shs:
hoy = w1k s"ﬁfﬂﬂﬁﬁvoau?

\_“AHG%LD"‘;‘p\ﬁ HEP[]P I
yeporewo | 5928 | (18 i)
bt ool
3.1, KouTPOAA TAAGHAX HiNowAr TR T
T =16 184, L+ B Bb 4t = H1OTH vt/
= Th 0 = 08291080 = 875 conn

Ao 'Lj_ 5T =oM w{fMﬂS

T = -
"= o0 20,5 = OO wav {4%



o = & (2o — L, :
Tew= §-(20M-0M0)-Uo0 23,5 = 1658 W/ le.

Trw = Ao —185,6 =52 4% wa/

T = 2ot o 0,0 wrdlboet
HU.IU"E‘%]'; .

Oouryrake oL TRKERAX HANokH LpTELALA NoTPEGWD JE UBBF-
WWTW  HThEoM TOPKEM AEAY XA (_-I)‘J’-’"‘ 4,0 fwa:) . DOnTY BPAE
5 S LA pile tjE?TLr‘I WA AMATA e w A ASA A

; [\:L:%D' x ‘r"'u"‘“é" 1
JERHOIBNE S /[ :}-,-.iic;“j udlo (oR=0.7185 L:,uﬂ%

A4 018G
R 1O (ﬁ 4 "lqt).".li::;j‘l, = 10,8 o

e R

) YogolERo R;ﬁﬂa ;‘?f o ||1 E:ﬂM..‘-_—-‘{"T\'J.
e ) S

-y (4.O(Y8S ., of b ! il ] N
i —_LW”P AH“.T’% b.%a/ 7 DJ"L/ Bk s

Tt i 24,0 = 0,004 wn lews” 7 T 0,091 u.u“[m..r-
CETOA Y/ 0BAKD IAKD  APMARAT

@ Prav BoAkr JTPATWEALE
ABOCERE IFEUTVIE g

NpEcex | /DY THAE e yipvlwTw
MEOCTFYED WMABEM BACTD JAWY,

et (he— z
abo= T (10 —0) *;”w.m_ i) |
VB O IEHO m—l{ g4 Oa.«f')




